

**Знать и переживать истинность
и поклоняться Богу Отцу в истинности**

Тексты Писания: 2 Ин. 1; 3 Ин. 1; 1 Ин. 3:18; Ин. 4:23-24; 2 Кор. 11:10

- I. Истинность — это раскрытая божественная действительность: Троица, раздаваемая в нас в Сыне, Иисусе Христе, — которая становится нашей подлинностью и искренностью, чтобы мы жили жизнью, соответствующей божественному свету, и поклонялись Богу, как того ищет Бог, согласно тому, чем Он является — 2 Ин. 1; 3 Ин. 1; Ин. 3:19-21; 4:23-24:**
- А. Употреблённое во 2 Ин. 1 греческое слово, означающее «истинность», также переводится как «истина» (действительность).
 - Б. Судя по тому, как Иоанн употребляет слово «истина», особенно в своём Евангелии, во 2 Ин. 1 и 3 Ин. 1 оно обозначает раскрытую божественную действительность и верность.
 - В. Это добродетель Бога (Рим. 3:7; 15:8), становящаяся нашей добродетелью, благодаря которой мы любим верующих.
 - Г. «Истинность Христова во мне» — 2 Кор. 11:10:
 - 1. Как и в Рим. 3:7 и 15:8, истинность — это качество Христа, подобно кротости и мягкости.
 - 2. Поскольку апостол жил Христом, всё, чем является Христос, стало его добродетелью в его поступках.
- II. Подлинное поклонение Богу Отцу происходит в духе и истинности — Ин. 4:23-24:**
- А. Истинность — это раскрытая божественная действительность, становящаяся нашей подлинностью и искренностью, чтобы мы могли поклоняться Богу поклонением, которого Он ищет, согласно тому, чем Он является — 1 Ин. 1:5; 4:16.
 - Б. Любовь в истинности — это горизонтальное общение, а поклонение в истинности — это вертикальное общение — 2 Ин. 1; 3 Ин. 1; Ин. 4:23-24.
 - В. Чтобы у нас было такое общение, божественная действительность должна стать человеческой истинностью: честностью, подлинностью и искренностью.
 - Г. «Я веду сражение за подлинное поклонение Богу более сорока лет [это было сказано в 1982 г.]. Победа в этом сражении ещё не одержана».
 - Д. Сегодня мы поклоняемся Богу в нашем духе с Христом как действительностью всех приношений — как действительностью, которая становится человеческой истинностью для поклонения Отцу — ст. 23-24:
 - 1. Христос — это действительность, которая в итоге становится человеческой добродетелью истинности.
 - 2. Божественная действительность, которую мы переживаем, которой мы наслаждаемся и которая делается нашим составом, становится истинностью, в которой мы поклоняемся Богу Отцу тем поклонением, которого Он ищет — ст. 23.
 - Е. Сказанное Господом в 4-й главе Евангелия от Иоанна показывает поклонение Отцу в Божьем раздаянии:
 - 1. Поклонение, о котором говорил Господь, — это поклонение Отцу в Сыне и в Духе; это — поклонение в Божьем раздаянии, поклонение посредством божественного раздаяния — Эф. 2:18; 3:14-21.
 - 2. Если мы хотим иметь истинное поклонение, поклонение в истинности, нам нужно, чтобы Бог в Своей Божественной Троице раздавал Себя в наше существо — 2 Кор. 13:14.
 - 3. Мы практикуем такое поклонение в основном на собрании Господней трапезы, на котором, после того как мы причастились хлеба и чаши, Господь приводит нас в

Духе к Отцу и мы поклоняемся Отцу в истинности и в божественном раздаянии Божественной Троицы — Мф. 26:30; Евр. 2:11-12; Эф. 2:18.

4. Поклонение в истинности и в раздаянии Бога — это поклонение Отцу, воздаваемое Его многими сыновьями с первородным Сыном, который, будучи Духом, слился с их духом как уникальным местом поклонения — Евр. 2:11-12.
5. Чем больше мы будем переживать божественное раздаяние Божественной Троицы, тем больше мы станем подлинными поклонниками и у нас появится такое поклонение, которого ищет Отец: поклонение в истинности и в раздаянии Бога — Ин. 4:10, 23-24.